

Ελίν Τεχνική: Συνεχίζει απρόσκοπτα το 90% των έργων που έχει αναλάβει

Σε εξέλιξη τα έργα στο Piraus Port Plaza

Απρόσκοπτα συνεχίζονται οι εργασίες κατασκευής έργων, τα οποία έχει αναλάβει η Ελίν Τεχνική, καθώς λιγότερο από το 10% εξ αυτών έχουν ανασταλεί προσωρινά λόγω του κορονοϊού κατ' απαίτηση των κύριων των έργων, όπως ενημερώνει το Build, ο γενικός διευθυντής της εταιρείας, Μάριος Μίκαϊτς. Σύμφωνα με τον ίδιο, στο γεγονός αυτό συμβάλλει και το ότι η εταιρεία έχει αναλάβει την εκτέλεση έργων, τα οποία αφορούν σε νεοανεγειρόμενες κατασκευές επενδυτών με μακροπρόθεσμο ορίζοντα, όπου η πανδημία δεν αποτελεί ανασταλτικό παράγοντα. «Αντίθετα διαπιστώνουμε ότι τα επενδυτικά τους πλάνα συνεχίζονται με νέα έργα. Από την πλευρά μας, είμαστε από τις εταιρείες που συνεχίζουμε κανονικά να εργαζόμαστε, καταβάλλοντας την μισθοδοσία στο σύνολο του προσωπικού μας και λαμβάνοντας αυστηρότατα μέτρα προστασίας της υγείας των εργαζομένων μας. Αυτό μας δίνει σημαντικό πλεονέκτημα έναντι των ανταγωνιστών μας», επισημαίνει ο κύριος Μίκαϊτς.

«Υπάρχουν έργα στην αγορά, τα οποία έχουν διακοπεί λόγω κορονοϊού»

Ευρύτερα στην αγορά, υπάρχουν έργα, η εκτέλεση των οποίων έχει διακοπεί. Παράδειγμα αποτελούν οι εργασίες που εκτελούνται σε γραφειακούς χώρους, όπου συνυπάρχει το προσωπικό γραφείου με το εργοταξιακό προσωπικό. «Οι εταιρείες σε αυτή την περίπτωση, όπως και σε περιπτώσεις όπου τα κατασκευαστικά έργα

πραγματοποιούνται σε παραγωγικές εγκαταστάσεις, έχουν αποκλείσει την προσέλευση εξωτερικών συνεργατών, κάτι που είναι απολύτως λογικό στην προσπάθειά τους να προστατεύσουν από τον κορονοϊό το προσωπικό και κατ' επέκταση την παραγωγική διαδικασία, που βρίσκεται σε εξέλιξη». Επί του παρόντος η Ελίν Τεχνική, όπως επισημαίνει ο επικεφαλής της, εκτός από έργα όπως αυτά στον Άγιο Διονύσιο του Πειραιά, όπου εκτελεί απρόσκοπτα τις εργασίες στο παλαιό εργοστάσιο της Παπαστράτος συμμετέχει και σε σειρά άλλων έργων που εκτελούνται κανονικά. Επιπλέον, βρίσκεται σε διαδικασία υπογραφής και συμβάσεων για νέα μεγάλα ιδιωτικά έργα. Όπως ο ίδιος λέει, στρατηγική της Ελίν Τεχνικής, είναι η συνεργασία με μεγάλους θεσμικούς - όπως στην περίπτωση του συγκεκριμένου έργου στον Πειραιά - με στόχο τα εμβληματικά έργα που υλοποιούν και τα οποία τηρούν τα αυστηρότερα περιβαλλοντικά και ποιοτικά πρότυπα.

Αυστηρά μέτρα ασφαλείας για το προσωπικό

«Διασφαλίζοντας την υγεία του προσωπικού στα εργοτάξια, έχουμε λάβει αυστηρότατα μέτρα ασφαλείας, τοποθετώντας σημάδια με οδηγίες σε όλες τις γλώσσες από ελληνικά έως και αραβικά σε όλα τα σημεία του εργοταξίου των οποίων επιτηρούμε συνέχεια την τήρηση από όλους τους εργαζόμενους. Ταυτόχρονα, πραγματοποιούμε καθημερινά θερμομετρήσεις του προσωπικού κατά την είσοδο τους στα εργοτάξια,



Μάριος Μίκαϊτς, Γενικός Διευθυντής, Ελίν Τεχνική

παρέχουμε μάσκες, γάντια και απολυμαντικά χεριών. Τηρούμε πάντα τις απαιτούμενες αποστάσεις των δύο μέτρων μεταξύ όλων των εργαζομένων και προγραμματίζουμε κατάλληλα τις εργασίες ώστε να μην δημιουργηθεί σε καμία περίπτωση συνωστισμός», εξηγεί ο κύριος Μίκαϊτς.

Σε κάθε περίπτωση υπάρχουν ΚΑΔ, όπως αυτός που ανήκουμε εμείς, οι οποίοι παραμένουν εν ενεργεία. Αυτοί οι κλάδοι οφείλουν να συνεχίσουν να δουλεύουν, για να υφίσταται οικονομική δραστηριότητα στη χώρα, λαμβάνοντας φυσικά όλα τα απαιτούμενα μέτρα ασφαλείας. Όσον αφορά στις κατασκευές, που αποτελούν μια από τις βασικές "βιομηχανίες" της χώρας μας, τα εργοτάξια που τηρούν όλα τα μέτρα πρόληψης και προστασίας είναι ένας ασφαλής τόπος εργασίας καθότι με κατάλληλο συντονισμό αποφεύγεται ο συνωστισμός των εργαζομένων και οι εργασίες συνήθως εκτελούνται σε ανοιχτούς και πλήρως αεριζόμενους χώρους», καταλήγει ο κύριος Μίκαϊτς.

Γιώργος Λαμπήρης